
MONTAGEANLEITUNG
Barmodul für unsere Outdoor Kücheninseln 
Bar module for our outdoor kitchen island

BARMODUL
PLATTFORM



WILLKOMMEN 
IN DER FAMILIE
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UNSER 
BARMODUL 
 
Herzlichen Glückwunsch zum Kauf unseres Barmoduls und vielen 
Dank, dass du ein Teil der Grill-Revolution wirst. Die Barmodule  
erweitern deine Otto Wilde Outdoor Küche um eine Sitzgelegenheit 
und die Option zur Kücheninsel. Kombiniere das B40 oder B48  
Modul mit den passenden Koch- und Stauraummodulen, um mehr 
Geselligkeit deiner Outdoor Küche hinzuzufügen.

Dein Otto Wilde Team

OUR  
BAR MODULE 
 
Congratulations on purchasing our Bar module and thanks you for 
becoming part of the barbecue revolution. The Bar modules add 
a seating to your Otto Wilde outdoor kitchen and the option to a 
kitchen island. Combine either the B40 or B48 module with the 
eligible cooking or storage modules to bring in more convivability 
to your outdoor kitchen.

Your Otto Wilde Team
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LIEFERUMFANG
Check die Lieferung zur  
Sicherheit vorher kurz durch, 
ob alle Teile zum bestellten 
Barmodulvariante vorhanden 
sind. Verwende dabei nur die 
mitgelieferten Teile.

Quickly check that all the pieces 
for the ordered Bar module are 
present. Please use only the 
parts supplied.

TOOL-KIT

!  Ziehe alle Schrauben zuerst mit der Hand an  
und beende das Anziehen mit dem mitgelieferten  
Werkzeug oder Ähnlichem.

!  Start all screws by hand first and then finishing  
tightening with the tool provided or similar.
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1x Torx-Schlüssel TX20
1x Torx Key TX20
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 25x M5 X 12 Schraube 
25x M5 X 12 Screw

 1x Modulverbindung 
Schraube 

1x Module Connector 
Screw

A G
2x M5 X 30 Schraube

2x M5 X 30 Screw

N

1x Querstrebe Unten Vorne
1x Cross support 

bottom front

1x Seite Rechts
1x Side Rechts

1x Querstrebe Oben Vorne
1x Cross support 

top front

1x Bar Top
1x Bar Top

1x Seite Links
1x Side Left

4x Stellfuß
4x Adjustable Foot

B48 10x | B40 8x | Lochstopfen
 B48 10x | B40 8x | Hole Plug

1x Bar Verbindungselement
1x Bar Connector

1x Verbindungsquerstrebe
1x Cross support  

bottom front

2x Modulverbindnug Lang
2x Module Connector Long

2x Modulverbindnug Kurz
2x Module Connector Short

1x  Querstrebe Oben Hinten
1x Cross support top rear
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WAS GUT WÄRE 

Eine Unterlage, die den Untergrund und das Modul 
während des Aufbaus vor Kratzern schützt. Du kannst 
dafür aber auch die Kartons nehmen, mit denen das 
Barmodul verpackt wurde.

A soft surface that protects the coating and metal from 
scratches during assembly. You may also use the cartons 
in which the items were packed.
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MONTAGE 
BARMODUL

1 x

1 x

4 x
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3

1 x

A 2 x

A 2 x
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5

1 x

1 x

1 x

A 4 x

A 4 x
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Achtung! Entferne die Tops der S/R-
Module, bevor du mit der Justierung 
der Stellfüße beginnst.
Notice! Remove the tops of the S/R 
modules before you start adjusting 
the adjustable feet.
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Hinweis: Passe die Höhe der Bar an die 
Höhe der Module an, indem du die Füße 
einfach rein- und/oder rausschraubst.

Tip: Adjust the height of the bar to match 
the height of the modules by simply 
screwing the feet in and/or out.

Achtung! Entferne die Rändel-
schrauben an den hinteren  
Fußleisten der Schränke, bevor 
du die Bar in Position bringst.

Notice! Remove the knurled 
screws on the rear toe-kicks of 
the cabinets before placing the 
bar into position.
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1 x

1 x

N 2 x
Achtung! Die Verbinder werden 
in 2 Längen geliefert, um die 
verschiedenen Versionen der 
Schränke zu berücksichtigen. 
Achte darauf, dass du den  
richtigen Verbinder für den  
richtigen Schrank verwendest.

Notice! The connectors are 
provided in 2 lengths in order 
to accomodate different version 
of the cabinets. Be sure to use 
the correct connector for the 
proper cabinet.
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11

A 6 x

A 2 x
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1

2

A 2 x

MONTAGE 
BARMODULE VERBINDEN

1 x
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4

1 x

Achtung! Um eine Gasleitung  
durch ein Modul zu führen,  
musst du einfach das Loch  
ausbrechen, um eine Öffnung  
zu schaffen. Und vergiss nicht,  
den Gummischutz anzubringen.

Notice! In order run a gas line 
through a module, simply break  
out the hole to create and  
opening and don’t forget to  
install the rubber protector.
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JETZT ANSEHEN

JETZT ZUSAMMENSTELLEN

MIT UNSEREM ZUBEHÖR HOLST DU  
DAS MAXIMUM AUS DEINEM GRILL

Unsere Plancha / Grillplatte 
für Frühstück, Smashed 
Burger und viele weitere 
Leckereien.

Our Griddle Plate for 
Breakfast, Smashed Bur-
gers and an endless variety 
of other goodies.

Das und vieles mehr fin-
dest Du in unserem Shop:
ottowildegrillers.com

You can find this and 
much more in our store:
ottogrills.com

Unser Pizza-Set ist extra 
groß und ermöglicht Dir 
die Zubereitung von Pizza, 
Flammkuchen, Brot und 
vielem mehr.

Our Pizza Set is extra-large 
and allows you to prepare 
pizza, tarte flambée, bread 
and much more. 

In unsere Smoker Box 
passen genug Holzstücke, 
Chunks oder Pellets für 
einen ganzen Räuchervor-
gang.

Our Smoker Box holds 
enough pieces of wood, 
chunks or pellets for an 
entire smoking process.

Du willst deinen G32 
optimal vor Witterungs-
einflüssen schützen? Sieh 
dir unsere erweiterbare 
Abdeckhaube an.

Want to protect your G32 
from the elements? Check 
out our expandable cover.

Unsere Plattform basiert auf 
einem modularen System. 
Deshalb kannst Du Deinen 
G32 jederzeit um weitere 
Module erweitern.

Our platform is based on a 
modular system. Therefore, 
you can expand your G32 
with additional modules at 
any time.

DIE OUTDOOR-KÜCHE, DIE SICH 
DEINEN ANSPRÜCHEN ANPASST
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Otto Wilde Grillers GmbH 
Benzenbergstr. 44 
40219 Düsseldorf

+49 (0) 211 542 130 30 
service@ottowilde.de 
www.ottowildegrillers.com

Otto Wilde Grillers GmbH 
Benzenbergstr. 44 
40219 Düsseldorf

+49 (0) 211 542 130 30 
service@ottowilde.de 
www.ottowildegrillers.com

Teile Deine Grillerlebnisse mit uns!
Share your grill experience with us!

Scanne oder klicke auf  
den QR-Code, um zu den 
anderen Aufbauanleitungen 
der Module unserer Platt-
form zu gelangen.

Scan or click on the QR 
code to get to the other  
assembly instructions of 
our Platform Modules.


